



## 法務部行政執行署高雄分署新聞稿

發稿日期：113 年 11 月 11 日

發稿機關：法務部行政執行署高雄分署

連絡人：主任行政執行官王姝雯

連絡電話：07-7152158

**高雄分署「五打七安拍賣會」民眾競標買氣旺！拍定總金額高達 1 億 1865 萬元**

### **詐騙吸金集團保時捷、BMW 及烏松區不動產均高價拍定**

法務部行政執行署高雄分署（下簡稱高雄分署）落實行政院五打七安政策所舉辦之「五打七安聯合拍賣會暨打詐宣導活動」於今日（11 月 11 日）上午熱鬧登場，有興趣民眾為一覽超跑麥拉倫、保時捷、BMW 這三部名車，上午 9 時 30 分不到，賞車會現場就聚集大批民眾及媒體到場等待賞車，拍賣會一開始競標民眾更是熱情舉起拍賣牌，喊價聲此起彼落。本次拍賣會共拍定保時捷、BMW 雙名車、7 部機車、2 件賓士車輛冷氣壓縮機及 7 筆位於烏松區之不動產，總拍定金額高達 1 億 1,865 萬元 7,500 元，拍賣成效斐然。

本次「五打七安聯合拍賣會暨打詐宣導活動」，特別邀請到行政院南部服務中心、高雄地方檢察署、高雄市政府交通局交通事件裁決中心、高雄市政府警察局苓雅分局、財政部高雄國稅局、高雄市稅捐稽徵處、中央健保署南區業務組、國際發展委員會國際人才服務及延攬中心南部辦公室到場設攤，一同進行五打七安法治宣

導，活動在民眾熱烈迴響中揭開序幕，現場並與全國各分署之『五打七安聯合拍賣會』同步視訊連線，在高雄執行分署分署長楊碧瑛與行政院南部服務中心執行長許乃文、高雄地方檢察署主任檢察官莊玲如、主任檢察官董秀菁、檢察官許萃華及高雄市政府警察局苓雅分局分局長蔡鴻謀共同帶領下，現場所有機關同仁與民眾共同宣示『五打黑、金、槍、毒、詐』、『全民七安有保障』，展現政府團隊堅定執法及人民共同努力打擊犯罪，守護安定正義社會的決心。

在宣示儀式後，緊接著是 11 點準時開賣的拍賣會，保時捷、BMW 在競標激烈氛圍下各以 300 萬元順利拍定，而最吸睛的麥拉倫車輛雖也是多人喊價，但因出最高價者未達底價，拍賣官只好宣布流標。另外所拍賣船舶中，雜貨輪銀龍號則是以 366 萬元拍定。本次所拍賣不動產中，備受關注就屬詐騙吸金集團「真 0 美互助聯誼會」遭判決沒收之烏松區不動產，共有 7 筆土地順利拍定，拍定總金額共 1 億 882 萬元，加計先前已變價判決沒收之不動產 3,164 萬元，迄今囑託變價金額已高達 1 億 4046 萬元，本案在高雄執行分署與高雄地方檢察署密切合作下，成功落實犯罪所得之追徵。

行政執行為社會安定秩序之最後一哩路，高雄分署將持續貫徹行政院「五打七安」政策，協助檢察機關辦理扣押物及沒收物變價，落實犯罪所得之追徵，有效嚇阻詐騙犯罪，並『秉持執行有

愛，公義無礙』執行理念，與各移送機關合作加強執行相關違規裁罰案件，守護國民安全，進而建立人民法遵意識，以共創良善美好安定社會及國家全方位永續發展目標。

圖片：高雄分署「五打七安聯合拍賣會暨打詐宣導活動」宣示儀式



圖片：高雄分署五打七安聯合拍賣會-賞車會現場



圖片：高雄分署「五打七安聯合拍賣會暨打詐宣導活動」



圖片：高雄分署五打七安聯合拍賣會-不動產開標

